



SOVA- INFO.RU

Газета организации «Союз друзей»
МАОУ Гимназия № 1 г. Балаково
май-июнь 2018 года, № 27

9 мая - День великой победы!!!

Война... О чем говорит это слово? Это жуткие воспоминания, страдания матерей, сотни погибших солдат, сотни сирот и семей без отцов.

Солдаты служили честно, без корысти. Они защищали отечество, родных и близких. Жестоко фашисты относились к русским людям.

Нас, не видевших войны, это слово пугает. Жутко становится на душе. Какое горе испытывали люди, когда в дом приходила похоронка. И все же такие семьи надеялись на то, что мужья и дети вернутся домой.

Страшно при мысли, что война может снова начаться. Надо думать и о детях, и о матерях, и обо всех людях прежде, чем начать войну. Нам



нравится фраза: "Давайте жить дружно!"

Ежегодно, с 2010 года, по инициативе Самарской областной детской библиотеки проходит акция "Читаем детям о войне", ставшая международной. В рамках акции проводятся громкие чтения лучших книг о войне.

Особенность мероприятия в том, что в мае, в назначенный день и час, взрослые и дети читают лучшие строки детской литературы о Великой Отечественной войне.

Гимназия №1 в третий раз присоединилась к этой акции. Гимназисты читали стихи, прозу, показывали презентации, рассказывали об авторах, смотрели отрывки из художествен-



**ПОМНИМ,
ГОРДИМСЯ!**

ных фильмов, пели песни.

Учащиеся младших классов защищали свои проекты, рассказывая о Обелиске Славы нашего города, воздвигнутого в память о земляках, погибших в годы Великой отечественной войны.

О суровой правде войны нам рассказывают книги. Они завещают нам помнить тех, кто отдал жизнь за Родину. Это завещание мы обязаны хранить, помнить. Давайте не будем забывать о тех, кто отдал жизнь за наше мирное время.

Хорушжева Екатерина, Якушева Ксения

Ветеран живет рядом...

Сейчас война для нас лишь история на страницах учебников, в военных фильмах, песнях, книгах.

Однако героические подвиги людей, отважно сражавшихся за честь своей Родины, не должны быть забыты, стёрты из нашей памяти. И пока живы люди, совершившие эти подвиги, будет жива и память. Память, вечным огнём разгорающаяся в наших сердцах. Когда-то они, дети войны, непоколебимо верили в победу, и их негибемая воля и сила духа помогла им преодолеть страшные испытания, преподнесённые войной. Несмотря на то, что война пыталась сломить их дух, устроить взрывы бомб и снарядов, они остались людьми, сохранив своё милосердие, добродушие, искренность сердца.

Для нас большая честь встречаться с ветеранами Великой Отечественной войны, пережившими эту трагедию,

но не потерявшими теплоту сердца. Безусловно, воспоминания ветеранов стали тяжёлым бременем, которое они пронесли через всю свою жизнь.



Однако они всегда встречают нас радушно, с жизнерадостной улыбкой на лице. Мы понимаем, что не сможем заглушить боль в их сердцах, но наше внимание, искренние переживания показывают, что нынешнее поколение помнит и будет помнить таких людей до конца своих дней.

Перова Анна, Руденко Алиса



Всё больше сторонников примыкает к Всероссийскому общественному движению "Бессмертный полк".

Участники шествия несут фотографии представителей военного поколения в память о своих близких и родных, чьи судьбы связаны с защитой Отечества во время Великой Отечественной войны, тем самым подтверждая, насколько важно помнить историю как нашей Родины в целом, так и историю каждой семьи, прошедшей через горнило той страшной войны.



21 апреля в Гимназии №1 прошёл VII Фестиваль семейного творчества.

Этот весенний праздник объединил 72 семьи. Все, что есть в каждой семье интересного, может быть представлено на этом фестивале.

Праздник семейного творчества традиционно включает в себя концерты семейных творческих коллективов

Предметов в школе много, какие-то любимые, какие-то нет, и среди них есть физкультура. Споры по поводу этого урока возникают до сих пор, так как кто-то считает, что это предмет нужный, а кто-то наоборот.

В нашем расписании физкультура занимает 3 урока в неделю. На этих занятиях мы выполняем упражнения, помогающие развитию наших мышц, сдаем нормативы ГТО, играем в волейбол, баскетбол, иногда в бадминтон. Когда приходит весна и на улице становится тепло, мы занимаемся на улице.

В МАОУ Гимназия №1 сложилась эффективная система работы физкультурно-оздоровительного и спор-

Все мы знаем, что в конце каждого года выпускники девятых и одиннадцатых классов должны сдавать экзамены. Практически все ученики боятся этих слов – ОГЭ и ЕГЭ. Нужно очень постараться, чтобы написать экзамены на хорошие баллы, попасть в профильный класс или поступить в хорошее учебное заведение. Помимо предметов на выбор ученики обязаны сдать русский язык и математику. Пропуском в десятый класс является устный экзамен по русскому языку и проект.



«Куда поступить после девятого класса» - один из самых популярных вопросов, который стоит перед школьниками.

Некоторые уходят после 9-го класса. Обучающийся в колледже осваивает материал по своей специальности и уже к третьему курсу может начать работать. Школьник, который

и выставки. В рамках Фестиваля был проведён конкурс поделок "Для уюта и быта". Участники представили свои творческие работы. Большинство работ можно назвать настоящими произведениями искусства. Также большой интерес вызывал кулинарный конкурс "Чудо печенье!". На дегустацию семьи представили оригинальное печенье. Вся выпечка заслужила наивысшей похвалы. Семьи подготовились на славу, чем очень порадовали и жюри и гостей мероприятия.

Концерт участников фестиваля в эстрадных номинациях прошёл в удивительно лёгкой и дружественной атмосфере! Хочется отметить, что каждая из семей участников уникаль-



тивного направления. Физкультуре уделяют особое внимание. Это не менее важный урок, который способствует усилению силы духа, выносливости и помогает отвлечься от умственной нагрузки. Этот предмет включает в себя общешкольные спор-

на. Радует, что так ответственно и с энтузиазмом подошли к подготовке своих номеров и в целом к участию в данном мероприятии. В каждом номере была своя интересная идея. Все участники стали победителями, получили дипломы в различных номинациях, памятные подарки.

Мероприятие получилось доброе и позитивное. Доставило много положительных эмоций и самим участникам, и зрителям. Бурными аплодисментами зрители благодарили творческие семейные союзы за подаренное настроение весны! Хочется верить, что такие совместные праздники станут доброй традицией.

Романовская Олеся, Шейкина Анастасия

тивно-оздоровительные мероприятия («День здоровья», «Веселые старты»), работу кружков и секций, спартакиады и соревнования по различным видам спорта.

Спортивно-оздоровительная работа нашей школы направлена на пропаганду здорового образа жизни и внедрение физической культуры в жизнь каждого ученика.

Ученики Гимназии №1 принимают участие и в городских спортивных мероприятиях, где показывают высокие результаты.

Спорт очень полезен для здоровья, так как движение – это жизнь. Любите физкультуру и будьте здоровы!

Давыдова Александра, Куликова Юлия



Близится конец учебного года, и ребята начинают всё больше и больше бояться экзаменов, потому что от количества полученных баллов зависит их дальнейшая судьба.

Для того, чтобы быть уверенным в

своих силах нужно просто хорошо готовиться.

Мы искренне желаем нашим ученикам успешно сдать экзамены и с отличием закончить школу!

Ситцева Елизавета, Яшкина Дарья

окольными путями через колледж захочет получить высшее образование, потратит даже больше времени на учебу, чем тот, кто пойдет в 10-тый класс. Даже если ребенок выберет не то направление и ошибочно уйдет после 9-го класса, он всегда сможет вернуться и доучиться в школе. Также он сможет самостоятельно сдать ЕГЭ – школьную программу в колледже никто не отменял.

Поговорим о дальнейшем обучении в школе после 9-го класса. Школьники, которые идут в 10 класс имеют время разобраться со своим будущим,

определиться более осознанно, какой сфере деятельности они захотят себя посвятить. Однако им придется уделять огромное количество времени для подготовки к экзаменам, начиная уже с 10-го класса. Готовиться нужно целенаправленно и сразу. Что касается обучения в ВУЗах, то на бюджетные места берут тех, у кого отличные баллы.

Определиться со своим будущим вам помогут тесты профориентации, общение с профессионалами разных областей.

Филатова Анна, Жукова Валерия